OPERAZIONE MATO GROSSO

Movimento di volontariato a cui si ispirano ideali, stile, lavoro delle

Associazioni O.A.S.I. OMG di Torino

Sono 50 anni di storia e di impegno del gruppo O.M.G. S. Paolo di Torino con i bambini, i giovani, i poveri che ha portato, per meglio operare, alla costituzione di 4 associazioni:



Associazione O.A.S.I. Ora Amici Sempre Insieme C.F. 90001740076 - P.I. 04462070014 Via Gorizia, 116 - 10137 Torino

È la figura giuridica,
riconosciuta dalla Regione Piemonte,
alla quale fanno riferimento la sede di Torino
e il Centro O.A.S.I. di Maen.
Organizza e gestisce i volontari
e le iniziative di solidarietà, il complesso di Maen
e quanto viene fatto in Italia
a favore dei giovani, bambini, ecc.

Conto Corrente bancario

intestato a:

Associazione O.A.S.I. Ora Amici Sempre Insieme c/o Unicredit Banca S.p.a.

C/C n. 000004302428

IBAN IT27 V 02008 01029 000004302428



Associazione O.A.S.I. Fraternità Onlus C.F. 97589960018 Sede Legale: Corso Ferrucci 77/10

10138 Torino

È la figura giuridica che raccoglie e gestisce le donazioni, le adozioni a distanza (progetto *Adotta la loro casa*) e quant'altro viene raccolto per i bambini, gli ammalati, i poveri del Brasile e di altre realtà nelle quali possono essere impegnati i volontari dell'O.A.S.I.

Conto Corrente postale n. 000012559118 intestato a: Associazione O.A.S.I. Fraternità Onlus IBAN IT14 Y 07601 01000 000012559118

Conto Corrente bancario

intestato a: Associazione O.A.S.I. Fraternità ONLUS c/o Unicredit Banca S.p.a. - C/C n. 000005035292 IBAN IT69 J 02008 01029 000005035292

Le donazioni fatte a questa Onlus sono detraibili/deducibili a norma di legge. Abilitata dall'Agenzia delle Entrate a ricevere le donazioni del 5 x 1000.



Associazione Sportiva Dilettantistica O.A.S.I. Laura Vicuña

C.F. / P.I. 08342280016 Sede Legale: Corso Ferrucci 77/10 10138 Torino Sede Operativa: Via Laura Vicuña, 8 10040 Rivalta di Torino (TO)

È la figura giuridica, riconosciuta dalla Regione Piemonte, alla quale sono affidati la ristrutturazione, la manutenzione e la gestione del centro sportivo Oasi Laura Vicuña di Rivalta (TO).

Gestisce le attività sportive e ricreative che si svolgono presso il complesso.

Conti Correnti bancari

intestato a: Associazione O.A.S.I. Laura Vicuña c/o Intesa San Paolo C/C n. 100000013288 IBAN IT27 C 03069 09606 100000013288

intestato a: Associazione O.A.S.I. Laura Vicuña c/o Banca Popolare Etica C/C n. 000011107364 IBAN IT57 S 05018 01000 000011107364



Associazione O.A.S.I. Don Bosco Onlus C.F. 95575560016

C.F. 95575560016 Via Laura Vicuña, 8 10040 Rivalta di Torino (TO)

È la figura giuridica, riconosciuta dalla Regione Piemonte, alla quale fa capo il Centro Laura Vicuña di Rivalta (TO) e gestisce le attività sociali, assistenziali, di prevenzione e sostegno rivolte ad un pubblico, abile o diversamente abile, che si svolgono presso il complesso.

Conti Correnti bancari

intestato a: Associazione O.A.S.I. Don Bosco ONLUS c/o Intesa San Paolo C/C n. 100000013284 IBAN IT29 Y 03069 09606 100000013284

intestato a: Associazione O.A.S.I. Don Bosco ONLUS c/o Banca Popolare Etica C/C n. 000011101334 IBAN IT08 T 05018 01000 000011101334

Le donazioni fatte a questa Onlus sono detraibili/deducibili a norma di legge. Abilitata dall'Agenzia delle Entrate a ricevere le donazioni del 5 x 1000.